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Kurzprotokoll aus der öffentlichen Sitzung des Gemeinderates vom 10.02.2022 
 
 

1  Bekanntgabe nichtöffentlich gefasster Beschlüsse 

  

 Zu diesem Tagesordnungspunkt gab es keine Bekanntgaben. 
 
 
 

2  Wahl der Amtsleitung Stadtkämmerei 

  

 Der Gemeinderat wählte Frau Michaela Wild mit 29 Stimmen und einer Enthaltung zur 
Amtsleitung der Stadtkämmerei. 
 
 
 

3  Aufnahme in das Bundesprogramm „Zukunftsfähige Innenstädte und Zentren“ des Bun-
desministeriums für Wohnen, Stadtentwicklung und Bauwesen. 

  

 Der Gemeinderat beschloss einstimmig: 
 

1. Die Verwaltung wird beauftragt am Zuwendungsverfahren des Bundesprogrammes 
„Zukunftsfähige Innenstädte und Zentren“ auf der Grundlage der bewilligten Inte-
ressensbekundung mit Projektskizze vom 17. September 2021, sowie der Ergebnis-
se der Klausurtagung des Gemeinderates vom 3. Juli 2021 teilzunehmen. 

2. Der Gemeinderat stimmt der Annahme der Förderung in Höhe von bis zu 3.381.908 
€ und der Zusicherung des damit verbundenen Eigenanteils in Höhe von bis zu 
1.127.303 € zu. 

3. Die Wirtschaftsförderung wird gemeinsam mit dem Stadtplanungsamt unter Ein-
bindung der weiteren Ämter mit der weiteren Ausarbeitung beauftragt. 

4. Es wird beim zuständigen Bundesinstitut für Bau-, Stadt- und Raumforschung ein 
vorgezogener Maßnahmenbeginn für die Zielbilderarbeitung Innenstadt, für die 
Organisation der Citymanagement und -event GmbH zur Steuerung des Transfor-
mationsprozesses und für das SUMP, den Stadtmobilitätsplan zur Neuentwicklung 
der Bahnhofstraße mit Bürgerturmhaltestelle (ÖPNV) beantragt. 

5. Die einzelnen Maßnahmen werden je nach Beschlusspflicht in den Gremien der 
Stadt Albstadt im weiteren Verfahren beschlossen. 

 
 
 

4  Erweiterung Bannwald "Untereck" 

  

 Der Gemeinderat beschloss einstimmig: 
 

1. Der Gemeinderat spricht sich für die Erweiterung des Bannwalds auf den städti-
schen Flurstücken 511, 1870, 1871 und 5645, Gemarkung Laufen, aus. 

2. Die Verwaltung wird beauftragt, in Zusammenarbeit mit dem Forstamt die erforder-
lichen und weiteren Schritte einzuleiten.  
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5  Umwandlung GS Sommerhalde-Truchtelfingen in eine geführte Aussenstelle der Luther-
schule-Tailfingen 

  

 Der Gemeinderat beschloss einstimmig: 
 
Die Grundschule Sommerhalde wird ab dem Schuljahr 2022/2023 als Außenstelle der Lu-
therschule Tailfingen geführt. 
 
 
 

6  Beschränkte Ausschreibung von Mietschutz- und Mietberufskleidung, sowie Arbeitsmate-
rial für die Mensamitarbeiter*innen in Schulen und Städt. Kitas 

  

 Der Gemeinderat beschloss einstimmig: 
 
Die beschränkte Ausschreibung wird vorbereitet, so dass die Mietschutz- und Berufsklei-
dung ab Januar 2023 in Einsatz genommen werden kann. 
 
 
 

7  Anpassung der Benutzungsentgelte für die Schulkindbetreuungsangebote an den 
Albstädtern Grundschulen 

  

 Der Gemeinderat beschloss mehrheitlich bei zehn Gegenstimmen und drei Enthaltungen: 
 

1. Die Entgelte der Schulkindbetreuung werden gemäß der oben aufgeführten Emp-
fehlung des Fachamtes angepasst.  

2. Der Jahresbeitrag ist auf 11 Monate umgelegt.  
3. Bereits bestehende Verträge werden durch einen Neuvertrag ersetzt. 

 
 
 

8  Zweckverband Abwasserreinigung Balingen 

  

 Der Gemeinderat beschloss einstimmig: 
 

1. Der Aufnahme der Stadt Rosenfeld in den Zweckverband Abwasserreinigung Balin-
gen wird zugestimmt. 

2. Der Erweiterung der Beteiligung der Stadt Geislingen am Zweckverband Abwasser-
reinigung Balingen wird zugestimmt. 

3. Die Vertreter der Stadt Albstadt erhalten das Mandat, in der Verbandsversammlung 
einem Beschluss zu den Punkten 1. und 2. zuzustimmen. 

4. Die Verbandsverwaltung des Zweckverband Abwasserreinigung Balingen wird be-
auftragt, einen entsprechenden Satzungsentwurf und eine abschließende Berech-
nung zum Vermögensausgleich zur Entscheidung vorzulegen. 
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9  Schlossberg-Halle in Albstadt-Ebingen – Abbruch bestehende Halle aufgrund von Bau-
mängeln und Ausführung einer temporären Sporthalle am Standort Albstadion 

  

 Der Gemeinderat beschloss einstimmig: 
 

1. Die Schlossberg-Turnhalle in Ebingen wird aufgrund ihres baulichen Zustandes 
rückgebaut. Die Standsicherheit ist gefährdet. Eine Sanierung ist aus qualitativen, 
technischen und wirtschaftlichen Gründen nicht darstellbar.  

2. Die Verwaltung wird beauftragt Größe, Bedarf und Standort für eine temporäre 
Sporthalle im Bereich Albstadion zu prüfen, zu planen und auszuschreiben. 

 
 
 

10  Bebauungsplan "Erweiterung Bildstock", Albstadt-Ebingen 

  

 Der Gemeinderat beschloss einstimmig: 
 

1. Für den im Lageplan gekennzeichneten räumlichen Geltungsbereich wird nach § 2 
Abs. 1 BauGB ein Bebauungsplan aufgestellt. 

2. Die frühzeitige Beteiligung der Öffentlichkeit gem. § 3 Abs. 1 BauGB wird für die 
Dauer von mind. 30 Tagen im Technischen Rathaus in Albstadt-Tailfingen durchge-
führt. Parallel dazu wird die Beteiligung der Behörden und Träger öffentlicher Be-
lange gem. § 4 Abs. 1 BauGB durchgeführt. 

 
 
 

11  Jahresabschluss 2020 

  

 Der Gemeinderat beschloss einstimmig: 
 
Den auf Seite 58 ff aufgeführten Budgetabweichungen der konsumtiven Budgets (über 
25.00 Euro) in Höhe von 625,728,32 Euro wird gemäß § 84 Absatz 1 Satz 3 GemO zuge-
stimmt. 
 
Den auf Seite 728 ff aufgeführten Budgetabweichungen in den investiven Budgets (über 
25.000 Euro) in Höhe von 3.380.573,02 Euro wird gemäß § 84 Absatz 1 Satz 3 GemO zuge-
stimmt. 
 
Der Jahresabschluss 2020 wird vorläufig festgestellt. Die endgültige Feststellung erfolgt 
nach Vorlage des Schlussberichts des Rechnungsprüfungsamts. 
 
 
 

12  Beteiligungsbericht 2020 

  

 Der Gemeinderat nahm den Beteiligungsbericht 2020 zur Kenntnis. 
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13  Bekanntgaben und Sonstiges 

  

  

13.1  Sachstandsbericht Radverkehrskonzept Albstadt 

  

 Der Gemeinderat nahm den Sachstandsbericht Radverkehrskonzept Albstadt zur Kenntnis. 
 
 
 

13.2  Sachstandsbericht barrierefreier Bushaltestellenausbau in Albstadt 

  

 Der Gemeinderat nahm den Sachstandsbericht barrierefreier Bushaltestellenausbau in 
Albstadt zur Kenntnis. 
 
 
 

13.3  Sachstandsbericht Spielplätze in Albstadt 

  

 Der Gemeinderat nahm den Sachstandsbericht Spielplätze in Albstadt zur Kenntnis. 
 
 
 

13.4  Sonstiges 
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